

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző

### **Előterjesztés**

#### **a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda és a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ közötti együttműködési megállapodás elfogadására**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ vezetője azzal a kéréssel fordult településünkhöz, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda bevonásra kerüljön az Emberi Erőforrások Minisztériuma EFOP-3.2.9.-16 számú óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység fejlesztése program megvalósításába.

A pályázató elvárása, hogy a támogatási kérelmet benyújtó szervezetek az együttműködés keretében vállalják, hogy kompetens szociális és gyermekvédelmi szakembereket vonnak be az óvodai és iskolai szociális segítségbe és szakmai együttműködési rendszert alakítanak ki a család- és gyermekjóléti központok és a köznevelési intézmények között.

A projekt keretében 1500 fő gyermekenként pályázható egy szociális segítői állás, heti 40 órában főállásban. Követelmény, hogy a megvalósítás helyszínét képező járás legalább 3 településéről településenként legalább 2 típusú köznevelési intézményt kell bevonni a megvalósításba.

A kazincbarcikai család- és gyermekjóléti központ pályázati forrásból, modellprogramként 4 fő szociális segítő alkalmazásával 4 településen – Kazincbarcika, Sajószentpéter, Sajókaza, Rudabánya – kísérleti jelleggel vezetné be az intézményi szociális segítő tevékenységet a köznevelési intézményekkel kötendő együttműködési megállapodás alapján.

Az óvodai és iskolai szociális segítő olyan – óvodában, iskolában dolgozó, kollégiumban tevékenykedő segítő szakember, aki elsődlegesen a gyermekek, tanulók veszélyeztettségének megelőzésével, egészségfejlesztésben való közreműködéssel, prevencióval foglalkozik. Aktív résztvevője a gyermekvédelmi jelzőrendszer működtetésének, illetve a felmerülő életvezetési, szociális problémák megoldásához nyújt segítséget az óvoda gyermekeinek, az iskola diákjainak, igény szerint pedagógusoknak, a nevelő-oktató munkát segítő szembereknek (pl. dajka, gyermekfelügyelő, pedagógiai asszisztens, iskolaorvos, iskolai védőnő, iskolapszichológus, stb.), valamint szülőknek egyaránt.

A társadalmi változások, az óvodás korban jelentkező együttélési és társas érintkezési zavarok indokolják a veszélyeztettség megelőzését szolgáló szolgáltatások fejlesztésének megvalósításában történő részvételt.

Fentieket mérlegelve kérjük a határozati javaslat jóváhagyását.

Sajószentpéter, 2016. december 7.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2016. (XII.15.) határozata**

**a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda és a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató  
Központ Család- és Gyermekjóléti Központ közötti együttműködési megállapodás elfogadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda bevonásra kerüljön az óvodai és iskola szociális segítő tevékenység fejlesztését szolgáló EFOP-3.2.9-16 pályázat megvalósításába.
2. A képviselő-testület felhatalmazza az óvodavezetőt, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda és a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ közötti együttműködési megállapodást aláírja.

Felelős: Intézményvezető

Határidő: azonnal